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Θέμα: Σε ιδιώτες η συντήρηση οχημάτων του Στρατού;  

Μεγάλη ανησυχία προκαλούν οι καταγγελίες του Συλλόγου Υπαλλήλων 

ΥΕΘΑ/ΓΕΣ Νομού Λάρισας και του Συλλόγου Μόνιμων Δημοσίων Υπαλλήλων 

ΥΕΘΑ Μακεδονίας, σύμφωνα με τις οποίες η κυβέρνηση προετοιμάζει το 

έδαφος για να δοθεί η συντήρηση οχημάτων του Στρατού σε ιδιώτες. Όπως 

χαρακτηριστικά αναφέρουν σε ανακοίνωσή τους  τα εν λόγω Σωματεία των 

εργαζομένων, στην προδιαγραφή ΠΕΔ-Β-10098/24 Οκτωβρίου 2023 με τίτλο 

«Υπηρεσίες Τεχνικής Υποστήριξης Τροχοφόρων-Ερπυστριοφόρων 

Οχημάτων» που αναρτήθηκε στον ισότοπο των Προδιαγραφών Ενόπλων 

Δυνάμεων, περιγράφονται και τυποποιούνται οι διαδικασίες για την παροχή 

υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης τροχοφόρων και ερπυστριοφόρων οχημάτων 

του Στρατού, από ιδιώτες. 

Και ενώ τα Σωματεία προειδοποιούσαν από καιρό και έκρουαν τον κώδωνα του 

κινδύνου για τέτοιους είδους επερχόμενες κινήσεις από τη μεριά της 

κυβέρνησης, οι αρμόδιοι διαβεβαίωναν πως κάτι τέτοιο δεν πρόκειται να 

συμβεί. Η συγκεκριμένη προδιαγραφή όμως διαψεύδει τις δήθεν 

διαβεβαιώσεις, καθώς είναι προφανές  πως η εμμονή και ιδεοληψία της ΝΔ για 

ιδωτικοποιήσεις παντού, επηρεάζει και τις Ένοπλες Δυνάμεις. 

Οι επισκευές του τεχνικού υλικού του Στρατού, που εδώ και πολλά χρόνια 

γίνονται από  το Τεχνικό Σώμα και τα Στρατιωτικά Εργοστάσια και 

εξειδικευμένους εργαζόμενους που δουλεύουν κάτω από δύσκολες και 

ανθυγιεινές συνθήκες, όπως αναφέρουν τα Σωματεία, επ΄ ουδενί δεν πρέπει να 

ανατεθούν  σε ιδιώτες. Κάτι τέτοιο θα απαξιώσει πλήρως τη λειτουργία του 

Τεχνικού Σώματος και των Στρατιωτικών Εργοστασίων, οδηγώντας τα σε 

λουκέτο και προκαλώντας κινδύνους για την Άμυνα της χώρας.  

Επειδή, η ανάθεση της συντήρησης οχημάτων του Στρατού σε ιδιώτη θα 

αποφέρει κινδύνους για την Άμυνα της χώρας,  
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Επειδή, θα απαξιωθούν πλήρως το Τεχνικό Σώμα και το εξειδικευμένο 

προσωπικό του,  

Επειδή,  η εργασιακή εμπειρία και τεχνογνωσία του προσωπικού του Τεχνικού 

Σώματος είναι αναντικατάστατη,  

Επειδή, οι διαβεβαιώσεις των αρμοδίων δεν πείθουν πια κανέναν,  

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:  

-Είναι στα σχέδια του Υπουργείου να αναθέσει σε ιδιώτες τις εργασίες τεχνικής 

υποστήριξης των οχημάτων του Στρατού και αν ναι για ποιους λόγους; 

- Ποιοι εισηγήθηκαν, αποφάσισαν και ενέκριναν την ιδιωτικοποίηση της 

συντήρησης των υλικών των οχημάτων του Στρατού; 
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